
23/07/2020 PERŞEMBE  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 10  12 MAS QUE NADA YÜKSEK ATEŞ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  1 ARTUKLU RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ AHMET KAPLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



8 numarada kayıtlı MOON FATHER isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) 

koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

8 Numarada kayıtlı MOON FATHER isimli atın antrenörü Casim KATI, atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı KRUNG THEP isimli atın antrenörü İsmail KARADAĞ koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 9 Numarada kayıtlı KRUNG THEP isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir 

engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı STRONGEST WARRIOR isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza 

teslim etmiştir. 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı MOON FATHER isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ start mahallinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini 

bozmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği münakaşa ederek 

üzerine savunmasını aynı gün vermiş ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 Numarada kayıtlı BEDESTAN isimli atın jokeyi Uğur TEMUR ve 8 Numarada kayıtlı LUCKY GUEST isimli atın jokeyi Hakan 

YILDIZ start çıkışı kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  2

2 Numarada kayıtlı VAMOS isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, 3 Numarada kayıtlı LORD BABA isimli atın jokeyi Mert Gökalp 

ARSLAN ve 5 Numarada kayıtlı BABA ÇAĞLAR isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ start çıkışı kulvar değişikliği yapmalarından 

dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

10 Numarada kayıtlı TRIPLE HUGE isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK son düzlüğe çıkışta kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 Numarada kayıtlı ENERGİN isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  10

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



4 numarada kayıtlı STOPPER isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) 

koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı STOPPER isimli atın antrenörü Yücel ŞİMŞEK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.
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